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A vasárnapi
beszámoló tulemelkedett a meg­
szokott képviselői megnyilat­
kozásokon. Eklatáns bizony­
ságtétel volt ez arról is, hogy 
együtt van, együtt érez a ke­
resztény magyarság és a sö­
tétben bujkáló, alattomos kon­
kolyhintő hazaáruló bitangok­
tól, akik a felekezeti békét­
lenség felszitásában mentik a 
maguk rothadt bőrét, vele 
gyalázatos érdekeiket, nem en­
gedi és soha sem is fogja 
magát befolyásoltatok Együtt 
felekezeti és osztály különbség 
nélkül a keresztény magyarság 
s ez az ölelkezés hozza az 
ország megújhodását és erő­
síti meg az újraépítés nagy 
munkáját.

Romokból egyszerre vala­
mit teremteni nagyon nehéz 
feladat. Mír pedig nekünk a 
botorforradalmak bitangjai csak 
romokat hagytak. De ime, a 
keresztény nemzeti egyesülés 
még a romokból is uj épülete­
ket emelt, uj rendet, uj életet 
teremtett-

A vasárnapi beszámolón hi­
vatott vezérek mutattak rá rö­
vid idő alatt milyen eredmé­
nyeket értünk el a keresztény 
nemzeti alapon. Rend van 
az országban. A munka mind 
több helyen folyik. A rettene­
tes felfordulások és romboló 
sok során kenyeret vesztettek 
lassan-lassan elhelyezkednek 
s mig körülöttünk súlyos élel­
mezési problémák előtt állanak 
a nemzetek, addig a csonka 
Magyarországon biztosítva van 
a közé elmezés. Van kenyér, 
hús, zsír, hüvelyes stb. De 
Oroszországban például semmi 
sincs. Egy font kenyér ára a 
boldo Ságot hazudó bolsevik! 
pokolban kétszázötven rubel.

A beszámolón mulattak rá, 
hogy a keresztény nemzeti 
egyesüléssel feltámasztott és 
biztosított országépítő rend a 
külföldi államok érdeklődését 
és bámulatát kelte te fel nem­
zetünk iránt & küldötteik jár-, 
ják hazánk földjét, hogy a ke­
resztény kurzust tanulmányoz­
nák. Hogy a diplomaták és 
politikusok ilyen közeledése 
m t jelent s ebből a mi nem- ; 
'•ti munkánkra milyen haszon 1 

háramlik, merész fantázia nél­
kül is könnyű eltalálni.

A keresztény nemzeti egye­
sülés érdeme, hogy az ország 
katasztrófáját előkészítő de­
struktiv irányzatok letörtek, a 
förtelemben vergődő és sunyi 
sajtó torkára akadt a szó, 
hogy a szabadkőmives páho­
lyok megszűntek és hogy a 
páhelytagok sirlai barátaikkal 
együtt megérdemelt sorsuk 
előtt állanak. A keresztény 
nemzeti egyesülés érdeme az, 
hogy a külföldön ellenünk 
indított vörös zsidó hajsza 
minden éktelen acsarkodása 
mellett is sikertelen, éppúgy, 
mint a vörös zsidók s szabadkő- 
mivesek által vezetett demokra­
ták bojkottja, amelylyel Ma­
gyarországot megakarták foj­
tani.

A keresztény nemzeti egye­
sülés érdeme, hogy sári ára 
állott a gerinces magyar és a 
nemzeti életre káros szemelet 
kezdi eltakarítani utjából; ér­
deme, hogy intézményesen 
akadályozza meg a további 
vérmérgezést, közgazdasági é e- 
tünket pedig a magyarságnak 
akarja liztositani. Érdeme, azért 
dolgozik, hogy ebben az or­
szágban, amely ezer év óta 
keresztény és magyar, ne po- 
lOSkás idegen fajzat legyen az 
ur. A numerus cíauzus szel­
lemi téren biztosítja a magyar­
ság fölényét. Jón a földb riok- 
reform, hogy gá'at sza1 jón 
annak a folyamatnak, amely 
kiakarta forga’ni a magyarsá­
got födjéböl. Elsősorban fel- 
osztandónak mondja ki azokat 
a birtokoka’, ame'yeket 1914 
óta szereztek s azután gon 
doskodik róla, hogy földhöz 
juttassa a haza vitézeit és a 
haza megbízható keresztény 
elemeit.

A romokból ime az első 
lépések, az első sikerek, az 
első eredmények. Jön utána a 
többi. Lassan, szépen. Min­
dent egyszerre nem lehet. A 
hatalmas örök Idén is hat 
nap alatt teremtette a világot. 
Mi hozzá a gyenge gyarló 
ember? De az Ö gondviselő 
kegyelme kezd felénk áradni, 
mert mi is hozzátértünk. A 
keresztény hitben és erköl­
csökben megerősödött magyar­

ság alkotó munkája ezért is 
halad előre a siker utján.

Ezt a nemzeti munkát az 
igazságosság, a keresztény ma­
gyar faj jogos érdeké nek vé­
delme eredményesen vezeti. 
Most már hiába ellene min­
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Wrangel áttörte a bolseviki frontot
Berlin, szept. 29. Német lapok jelentik, hogy Wrangel hadseregén? 

egyik része Zar.zynál á tür’e a bosevikiek frontját. Söbb vörös hadosz­
tály fellázadt és átpártolt Wrang 1 hadseregéhez.

Konstantinápoly, szép. 29. Wrangel hadseregéhez tartozó Nazarov 
tábornok csapatai elvágták a Votoricétöl keie.re vezető vasútvonalat.
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A városra kivetett 
kenyér mag

s tengeri kontingens 
beszolgáltatása

M. Kir. közélelmezési miniszter 
u 22,491—1920, az. rendeletével 
a Dettr> cen sz. kir. varos álfal 
közszdkségl; ti célokra beszolgál­
tatandó tt inénymennyiség't 300 
vagon búza, rozs és árpában és 
330 vaBon egészséges, száraz csö­
ve-; tengeriben állapította mej. E.t 
a mennyisig az e^yes termelöi.re 
a ánylagosan tör énó kivetés utján 
btztosittatik.

Mindenki értesítést kap a liszt- 
ircdától a reá kivet-it mennyi • 
S' gre vonatkozólag. Saját érde­
kükben figyelmczieíjí. k a terme­
lőket, hogy a hiveteit mennyisége, 
k-t ?.t értesítésben megjelölt sza­
bályok szerint a következmények 
terhe mJíclt tnieiébb szálitsák 
be, illetve a Debrecen és Vidéke 
Mezőgazdái Hitelszövetkezete ga- 
honaositaiyának (Csapó u. 30.) 
adj«.k át.

A közszükség etre beszállított 
búza, rozs, kétszeres es árpáért 
az érvényben levő rendeietek sze­
rint megállapított térítési ár fizet­
tetik.

A közfogyasztás cél'ára igénybe 
ve t tenger tér t pedig a 7t 75 —1920. 
M. E. sz. rendelet szerint az alábbi 
k.itesi árak fizettetnek:

1920 szeptember—október hó" 
napokban csöves 146 K, morzsolt 
240 K.

1920 november hón^pbtn csö­
ves 164 K, móri olt 25'J K.

1920 december hónapban csö­
ves 182 K, morzsolt 260 K.

19/1 január hónapban csöves 
200 K, morzso t 270 K.

1921 február hónapban csöves 
216 K, morzso t 280 K,

1921 március hónapban csöves 
236 K, morzsolt 29J K.

19íil április vagy későbbi hó­
napokban csöves 254 K, mór- 
isolt 310 K.

A fajtengerinek (clr^iisntln^lbjil 

den pocsék lélek acsarkodás . 
a nemzeti egyesülés az undo!; 
férgeket és förtelmes hernyó­
kat most rázza le a nemzet 
fájáról és a jó gazda górd 
sálával biztosítja, hogy 
többé ne rágódhassanak rajt".

•í-iiési ára minden viszonylatban 
15 koronával magasabb.

Közélelmezési miniszter ur érte­
sítése szét int előfordult, hogy 
egyes termeiök 2 százaléknál több 
idegen kevereket tartalmazó tete­
mes gabonát adtak át az áWevő 
közegnek, ennélfogva Miniszter ur 
hozzam intézet rendetek folyta , 
te hívom a termelő lakosság fi­
gyelmét arra, hoey ?z A uforgal- i 
r.-t. ily esetben f Itéllenfil alfa ■> 
mazni fogja a 4787. M. E. 37. 
rendelet 12. §-ában foglalt azon 
intézkedést, hogy a termelőt ;z 
idegen keverék mennyiségének 
megfelelő tiszti labonapótló be­
szolgáltatására torja köié’ezni.

A rendelet szerint, amennyiben 
vaiamely termelő emberi elvezette 
nem ahahnas ien/erit szolgáltat 
be, amellett, hogy a tengeri jelen­
tékenyen alacsonyabb térítési ár 
iwllctt fog átvétetni, a reá ki­
vetett mentségnek kétszeresét 
köteles beszolgáltatni,

Fe esleges hangsúlyozni, hogy 
a kivetett hon mgem lehető gyoL 
beszolgáltatása mi.yen fontos Kör- 
érdeket képez.

Közélelmezési miniszter ur un­
delete szerint, ha a varosra ki­
vetett kontingens teljes egészében 
le nem száiiittatik, u,;y ‘ isméit:; 
rekvirálásokkal, sőt e etleg a E - 
adagok les állítása utján lesz kén - 
télen a hiányzó mennyiséget a 
varos teun löméi Igényűé vermi. 
Meg vaayunk azonban "győződve, 
hogy Debrecen sz. kir. város 
gazdaközőnsége hazafias köteles- 
ségtud.tsával tőle telhetőleg igye­
kezni fog a kivetett kenyérmag és 
tengeri kontingenst mielőbb fű­
szál itani.

Debrecen, 192) ,-crpt. 28,
Közélelmezési 
ügyosztály.

Ä fátdrefarm.
Budapest. ' /.ept. 20. A nnnzetgyiiic 

földművelésügyi, pénzügyi, gazdrsjg > . 
igazságügyi bizottságának együttes ült 
f.mey szetdán delútán kezdődött, mct- 
kezdrék a földbirtokrcíorm javsrUt ar< 
gyzlíjá'.



Nincs hamisított Törvényi kereskedelmi 
postapénz.

A postafőnökség 
nyilatkozata.
Debrecen, szept. 29-

A Debrecenben megjelenő hétfői 
íriap közleménye nyomén város­

szerte elterjedte* a hír, hogy a 
utzkoronás postapénzek kösöl a 

>005—2006—2007—2008 és 20C9. 
^orszámuakat hámisitják és ilyen 
hamisított huszkoronások rannalc 
forgalomban. E hír folytán tegnap 
már Debrecenben kivételes helye­
den, amelyek uem ülnek fel az 
i venféle híreszteléseknek, - fo­
gadták el a* említett sorszámú 
i utzkoronás postapénseket.

Miután hamisított postapénzre 
vonatkozólag sehonnan sem kap. 
lune információt, a legilletékesebb 
helyre, a debreceni postaigazgató­
ságához fordultunk felvilágositásá- 
éri. Itt a kővetkező felvilágosítást 
adták nekünk:

Semmiféle hivatalos értesülésünk 
nincs arról, hogy a huszkoronás 
postepénzek közül, különösen az 
említett sorszámuakat hamisították 
vol: a. A rendeleti közlöny sem ho­
zó t erre nézve utasítást. Úgy 
Alszik, hogy itt ismét valutaspeku- 
•msoknak számításáról van szó, 

ezért akartak a postapénzzel egy 
k s zavart előidézni. Kijelenthetjük, 
hogy a posta ezeket a sorszámú 
: le zkoron ásókat zavartalanul to­
vábbra is elfogadja.

A közönség tehát egészen nyu- 
< cdt lehet a postapénzek tekinte- 
t.ben. Ha ezeknek a hamisításáról 
szó lenne, legelsősorban éppen a 
pojla sietne a közönségét megfe­
lelően tájékoztatni és figyelmez­
tetni.

Kötelező a postapénz 
e fogadása.

Több debreceni lap hirt adott 
lóla, hegy nagymennyiségű hamis 
p az van forgalomban. Ezeknek a 
niradasoxuak a debreceni piacon 
ktiictuellen következményei már 
(tgrap, tegnapelőtt jelentkeztek. 
.< e á usltók nem akarták elfogadni 
a postapénzt, sőt az a hir tirjedt 
el, I ogy a rendőrök maguk utasí­
tották az árusítókat, hogy posta­
pénzt ne fogadjanak el. Munka­
társunk ma megkérdezte Saághy 
rendőrfőtanácsost, a debreczeni 
áliamrendőrség vezetőjét, hogy mi 
igaz a szállongó hírekből.

Saághy rendőrfőtanácsos kijelen­
tette, hogy az a hir, amely szerint 
rendőri utasítás történt volna a 
postapénzek el nem fogadására, 
egyáltalában nem igaz. Ellenkező­
leg, a rendőrség eljárást indít 
mindazok ellen, akik a postapénzt 
nem akarják elfogadni.

De semmi ok sincs arra, hogy 
a közönség a postapénzektől ide- 
genkedjék. ____  _____ ____

Dr. Bernolák Nándor készíti » törvényjavaslatot 
A debreceni kereskedelmi alkalmazottak kérése

Debrecen, szept. 29.
A kereskedelmi alkalmazottak jogviszo­

nyainak rendezésére irányuló törvényja­
vaslat elkészítésével a kereskedelmi mi­
niszter dr. Bernolák Nándort, Debrecen 
város III. kerületének nemzeigyül sí kép­
viselőjét bízta meg. A d brec-nl kereske­
delmi alkalmazottak kívánságait a kedden 
este tartott értekezleten hallgatta meg dr. 
Bernolák Nándor s ezeket a kívánságokat 
figyelembe fogja venni a törvényjavaslat 
elkészítésénél.

Nagy Jó s f a kereskedelmi alkalma­
zottak egyesületének alelnökc terjesztette 
elő a kívánságokat, amelyeket négy cso­
portba osztotta . Az első csopor ba tarto­
zik a vasárnapi tejes munkaszünet kér­
dése. Évtizedek óta küzdenek a kereske­
delmi alkalmazottak azért, hogy vasárnap 
nekik is mua as ünetiik legyen. A munka­
időt napi nyolc órában kérik megállapí­
tani, oly módon, hogy reggel 8 órakor 
nyitás és este 6 órakor zárás mind n üz­
letnél. Az ebédidő két óra hoss/.a. Even­
ként minden kereskedelmi alkalmazott két 
héttől négy hé ig terjedhető szabadságot 
igén elhet. Eobe tér ti-, szelesen nem szá­
mítható be a betegség ideje. A vasárnapi 
nmnkaszflnetet minde-i kereskedelmi üz­
letre kivétel n iki.l kívánják elrendelni a 
törvényben, nem cinek ez elbirá ás alá 
az íparüzletek, amilyen a borbélyüzlet, 
hen e üzlet, vendéglő, kávéház.

A vés r-vasátnapokon azonban lemon­
danak a keresked Imi alkalmazottak a 
munkaszünetről.

Kérik a nyu.d jellátást. Suyt helyeznek 
arra, hogy lehetőleg autonom szervezet 
legyen ez a nyugdíjintézet, természetesen 
állami felügí« tét alatt. A nyugdíjintézet 
felállítását küönösen sürgősnek tarjak. 
A fiatalabb l e .ericfó a legmesszebbntonó 
áldozatokra i. kész, hogy a már elörege­
dett kereskedelmi alkalmazottak élvezhes­
sék a nyugdíjellátást.

Kérik a betegsegélyz.ö létesítését. A 
már száz létszámú alkalmazottal do gozó

Városházárúi.
Viaoa asttkaíg a DSO-ra. A bel- 

ügyminüzter firiee taUe ■ poljírnjeetert, 
hogy a D8 J, alipszabtlyait nem hagyta 
JÓT*.

Várost flUdsk Mrbaadása. A pal- 
lagi in. aatmu városi tagbirtokra «zér­
óin dáluh'tt tartották meg as újabb 
bérbeadási árverést A kikiáltott bér­
összeg 260 000 korona volt. Kellner Ti­
bor megajánlott 163.000 koronát. Utó­
ajánlatnak nincs helye. Az B.-dei Pál- 
tele fanoaikai hat holdsa kaszálóért 
Ao« Gésa 9650 korosa bért, a Balogh 
Mihály-téle 11 holdas halápi kassáiéért 
Kapterttein Jakab 3300 korona béit 
sjánlott meg a szintén szardáa délolótt

A bolsevikok 
békefeitételsi

A mai 
békekonferencia

Riga, szept. 28. A párisi Matin 
tudósítója beszélgetést folytatott 
Manouilskyval, aki Ugrania kép­
viseletében vesz részi a bolsevik! 
delegációban. Minouilsky a kö­
vetkezőket mondta :

— Hivatalosan kijelenthetem, 
hogy azon a napon, amelyen 
végre megkötjük a békét, abba­
hagyunk mir.den forradalmi törek­
vést, amely szomszédaink ellen 
Irányulna. A iorrada mi propaganda 
a ml kezünkben csak egy hábo­
rús fegyver. Amikor a bresztli- 
tovszkr békét aláírtuk, nyomban 
elhatároztuk, hogy minden esz­
közzel megtörjük a német lm- 
Eerializmust, amely igazságtalan

ékét kényszentett ránk. Eí a 
magyarázata Jofie szerepének, a 
melyet Berlinben játszott. Egy 
konszllláns béke aláírása esetére 
el vagyunk határozva, hogy le­
tesszük katonai és politikai fegy­
vereinket egyaránt. Étnek bizo­
nyítéka Esila* d, Litvánia, Lett­
ország irányában tanúsított maga­
tartásunk. Elismerjük más hatalmak 
lété*, ha azok is elismerik a bol­
sevik! Oroszors.ágot.

A lengyelek is az orosz szovjet 
közti béke kérdésiről ezeket mon­
dotta Manouilsky :

I. A leíejtyverezés kérdése nem 
lehet vitás. Nem kétlem azo ban, 
hogy a teljes feltételekben nem 
találnánk egy akceptábilis formu­
lát, amely garantálja biztonsá- 
«MBUU
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nsk olyan orvosok álljanak fe"de’kj?et5r 
akik saját rendelőjükben fogadják éket

A ker< skedöosztály tekintélyének eme- 
lése érdekében kívánatosnak tartják, hogy 
eíőkészültséget kössenek ki a kereske­
delmi pályára lépő IfjaknM. Mégpedig 
hiún véeezze el a hat elemit, városban 
a középiskola négy osztályát k<dl elvé- 
geznie. Ilyen módon emelkedne a tanonc­
iskola s Invonala is.

Kívánják az üzletnyitási engedélyek 
r-vízióját keresztény nemzeti «zempont- 
ból. A jövőben c at megfelelő szakken- 
zettség 1 s politikailag is megbízható 
egyének kaphassanak engedélyt «»/fetnyi- 
tásL. A kérelmet a kereskedőkből é. 
kereskedelmi alkalmazottakból «laJ*8lndó 
tanács is véleményezze. Az ipar estületek- 
hez hasonló kereskedtiestületek szerve­
zését is kívánatosnak ártják.

Dr. Bernolák Nándor kijelentette, hogy 
ezek a kivánaágok olyan méltányosak, 
amelyekből semmi e venni való nincs. 
Minthogy ő a tervozöje annak » ‘Crvény- 
javaslatnak, amely ezeket a kérdéseket 
szabályozni lesz hivatva, ezeket a kíván­
ságokat a törvényjavaslat elkészítésénél 
Hlyei mbe fogja venni és m elölt a nem- 
zeteyü'és asztalára kerülne a sor, el fogja 
hozni Debrecenbe és ismartetni fogja a 
kereskedők és kereskedelmi alkalmazot­
tak kóréhen. Egy dolgot tart különösen 
olyannak, amelyet nagy körültekintéssel 
kell kezelni, a betegsegélyzö pénztár 
autonómiáját, mert a múltban a munkás­
biztosító pénztár melegágya lett a des'ru.t- 
dónak. Módit kell tehát keresni arra, 
ho <y a keresked Imi alkalmazottak b.teg; 
segelyzö pénztárai ne legyen melegágyai 
az izgatásnak.

Nrmeth Aladár a Baross-s/övetseg al- 
elnöke és Nagy Józ-ef mondottak köszö­
netét dr. Bernolák Nándorna , hogy meg­
jelent körükben és meghallgatta kíván­
ságaikat.

Ezzel az értekezlet véget ért.

II. Á kelés! jogot Lengyelorszá­
gon csak transito kereskedelmünk 
részére kívánunk.

III. Ami az orosz-lengyel halá­
rakat ídeli, mi az etnográfiái vi­
szonyokat vesszük a apui. Kelet- 
galiciát illetően, amelynek nép a 
Uxránia felé gravitái, reterendumot 
javasolunk. R méljük, hogy egy 
kis kölcsönös jóakarattal a terü­
leti ké.dések nem lesznek aka­
dályai a béke megkötésének.

IV. Ukránia tekintetében azon 
az állásponton vagyunk, hogy 
nem ismerjük el Petljeirát s igy 
azokat az egyezségeket gém, ami­
ket esetleg még kötött Lengyel­
ül szaggal.

V. Köztünk és Wrangel közt 
summ féle megegyezés nem lehet­
séges. Mi harcolunk Wrangellel 
hadserege teljes összeomlásáig.

VI. Reméljük, hogy a lengyel­
orosz béke a megnyílója lesz egy 
általános békemozgalomnak. Elő­
ször is Romániára gondolok, a 
melynek már több ízben ajánlot­
tuk fel a tárgyalást eredménytele­
nül. Romániával szemben ugyan­
azon állásponton vagyunk, mint 
eddig. Besszarábia hovátartozását 
véleményünk szerint referendem 
által kell szabályozni.

Bucarest, szept. 29. A román 
kormány tiltakozik a bolsevik! 
békéd*, leg/ició azon igyekezete 
ellen, hogy Beszarábiára vonatko­
znia^ néps*ava?ást rendeljenek el.

Linder Béla megszökött.
Pécs, as- pt. 29. A tisitvlaelS.et, akik 

tinin vo.tik hajlandók Linder uralmit 
szolg-il i l, mind kiutMitotlák. Linder 
25-ón Belgridta utsiotr, hogy jelentést 
tegyen a iiirb kormánynak. Ezi.-l 
szemben arról érkeznek hírek, heuy 
különbőzé okok miatt Linder Béla Bíosbe 
MÖWA

Iriu. McpwmvG» aki.

Ultit nn tdini ruta 
Ml iiíllltaiil.

Debrecen, szept. 29.
A városi tanács tudvalévőén 

Zöld József tb. tanácsnokot | 
küldte ki, hogy interveniáljon 
a szénkormánybiztosnál a vé­
gett, hogy a Debrecennek fel- 
ajánlott száz vagon szenei 
megkaphassa Debrecen közön­
sége.

Zöld József tb. tanácsnok 
tegnap érkezett haza budapesti 
útjáról, amelynek eredményé­
ről kővetkezőket mondta a 
Debreczeni Újság munkatár­
sának :

— Sürgettem a város köz­
világítási vállalata részére szük­
séges szén idejében való le- 
szállítását, a szállítás tekinte­
tében azonban közelesen nem 
várható javulás, mert a bánya­
munkások elmentek mezei 
munkára, kukoricát törni, bur­
gonyát szedni.

Úgy a szénbánya igazgató­
ság, mint a szénkormánybiz­
tos megígérték, hogy mihelyi 
lehet, szállítják Debrecen ré­
szére a napi nyolc vagon 
szenet. A szénkormánybiztos 
Debrecen közönsége részére 
kiutalta azt a szénmennyisé­
get, amit közvetlenül felaján­
lottak a városnak. Körülbelül 
100—150 vagon szén ez.^Ia- 
gyón drága lesz. Ez a kvan 
turn a Debrecen részére szóló 
rendszeres szénkiutalást nem 
érinti.
ISsSB ISEE

Elitélték
Szentpéteri Istvánt
Hét hónapi bőrtől».

Debrecen, szept. 39.
Sz’.nipéterI István ferde válln, 

alacsony emberke, aki a komwOn 
alatt mindenütt látható volt. Híva« 
talosan közélelmezési ellenőri 
elmet viselt, amelyet még a Ki- 
rolyi kormány alatt kapott. Teg1 
nap délután került a vádlottak 
padjára. Zsarolással vádolta a kir. 
ügyészség, mert Hagy Jakab «er- 
téskereskedönél és Birlnyi Imre 
gazdánál házkutatást tartott és « 
utóbbinál a lakodalmi bort li e>* 
rekvirálta.

Elejtette az ügyészség, • f®**' 
dás vádját, melyet azért emelt 
Szcntpéterl ellen, mert a komnw» 
alatt dr. Roncslk Jenő rendőr­
kapitánytól elvette a bünjelkamra 
kulcsait, hogy az ott levő tár­
gyakat elkommun'zálja.

A vád- és védbeszédek elhaflg’ 
sása után a törvényszék S^n‘ 
Péterit 7 havi börtönre ítélte, 1 
melyből azonban 6 havit a vf»' 
gálát! fogsággal kitöltöttnek vitt.

Október 1 tői Kolosáé 
kendő termo : Simonlfy u. o.



Égj korona ütvén filléres 
burgonya-
Egyelőre tiz vaggon 
burgonyát utaltak. 
Debrecen, szept. 29.

Zöld József tb. tanácsnok, a 
közélelmezési ügyosztály veze­
tője a budapesti útja alkalmá­
ból megjelent a közélelmezési 
minisztériumban és Debrecen 
lakosságának burgonyával való 
ellátása felől érdeklődött. Az 
eredményről ezt mondta nekünk 1

— A közélelmezési miniszté­
rium a horgony »közvetítő utján 
egyelőre tiz vagon burgonyát 
utalt a debreceni lakosság ré­
szére, Szabolcsmegyéböl. Ennek 
a burgonyának az ára jóval ala­
csonyabb lesz a mostani napi­
árnál, vagyis a két korona 50 
fillérnél, ahogy most adják Deb­
recenben a burgonyát. A mi­
nisztérium által utalt burgonya 
kilónkinti eladási ára a fo­
gyasztó közönség részére rém 
lehet több egy korona ötven 
fillérnél. Tizennégy vagon sót 
kaptunk, ami két hónapra ele­
gendő. Ennek ideszallitásáról is 
rövidesen gondoskodunk. A jövő 
hónap elején hozzuk le a 2*0 
mázsa petróleumot.
| | SSE | =~a-1 TOTTi-1 J-W S

Újdonságok.
Eljegvzés. Zvcrenszky Piroska 

és Koncí Lajos jegyesek. Minden 
ü,ön értesítés hey^ti.
Jótékony müvészest. Jótékony 

cé u koncert keretébe illesztik be
Fancsov c nővérek tánciskolá­

it: megnyitását. 0 t. 2-án este 7 
rai kesd ttel a tiszta jövedelem- 
,k a Move, javára főid tísával, 

•. rccJ egybekötött művészetet 
iidezmk,

Műsor:
1 Prológ: Fane'ovics Lenke.
2. Heier; Ta antelle zongorán 
oadja Ga ánífy Laíos.
3. Mug-ar szóló: táncolja Tóth 

Piri.
4. a) Popper: Adagio.
b) Gaianffy Lajos: Tengeren
c) Popper: Gavotte.
Csellón játsza üalánffy György: 

zongorán kíséri Galánlfy Lajos.
5. Cigány mámor. Taueduett II. 

Liszt rápsri'dára tárcoiják Fan- 
csovic» Emma és Irma.

6. Magyar dalok. Énekli Kardos 
l ona, cs.lio.i és zongorán kísérik 
Gilánffy György és Lajos.

Műsor után tánc. Zenét Kiss 
Béla szolgáltatja. Jegyek előre 
válthatók Antalfy József, Szent 
Anna-utczai könyvkereskedésében 
még korlátolt mennyiségben. És 
este a pénztárnál.

Menekültek alkalmazása az 
államiend rségnél- Felhivatnak 
mindazok a menekültek, akik az 
áilamrendárségl őrszemélyzet lét­
számába kívánják ma urat felvé­
tetni, miszerint az itteni, vagy bár­
melyik kerület lőkapitányeágánál 
megvizsgálás végett jelentkezzenek 
s alkalmas voltuk esetében az ott 
nyert igazolványt az Országos Me­
nekültügyi Hivatal debreczeni ki- 
ler.deitsegénél mutassák be, hogy 
jegyzékbe vétessenek s elhelyezé­
sűk liánt intézkedés történjen. 
Menekültügyi Kirendeltség.

Elhunyt fiatal urteany. Mélyen 
megrendítő haláleset híre futott! 
be tegnap a várost, amely Dr. 
Rásó Sándor családját és rokon­
ságát borította gyászba. Gyönyörű 
szép nevelt leánya, hűséges hitmé­
nek beölsei Baday Leónkénak 
egyetlen leánya Király Ha, életének 
tavaszán, tizenhatodik évében rö­
vid, de súlyos betegség után örök­
álomra hányta szemeit. A gyász 
esettel mélységes bánatba borult 
család a következő jelentést adta ki: 

Dr. Rásó Sindorné ssülete t beölsei 
Budy Lconka mé y fájdalomtól megtör­
tén tudatja, hogy forrón szeretett egyet­
len leánya Király IU Hetének derűs 
tavaszán 16 ik ívében, tövid, de igen 
suyos szenvedés után f. évi szeptember 
hó 28-án d. u. 4 érakor, a kiíürkészhe- 
téten istrn gondviselés sújtó rendelke­
zése sze int jobblétre szenderült. A drága 
haoitat f, évi ssephmbtr hó 30-án dél­
után 3 órakor fogjuk Batlhyány-utci 8. 
számú gyászháztói, a tóm. ka th. eg ház 
szertartása szerint, a róm. hath, síikért- 
ben örök nyugalomra helyezni. Az en­
gesztelő szentmise íelklűdvéírl f. évf 
október hó bén délelőtt 6 órakor fog a 
róm. kath. templomban az egek Urának 
bemutattaini. Alom volt az élet d, álmodj 
továbbra is édese I Dr. Rió Sándor ne­
velő atyja. Dr. Király Péter atyja. Király 
T bor és Király Zoltán testvérei. Beölsei 
Buday Gyula nágyatyja. Dr. örvényt 
B • láné sz. Buday Ilonl-a, dr. Gívay 
Béláné sz. Buday Mariska, Buday Orula, 
Buday Győző nagynénje! s illetve n gy- 
bátyjai. Jaeger Józse'né sz. ö vényt 
Editke, Örvényi Béla, Gívay Marién, Béla 
es Dorik.i unokatestvérei. — A temetést 
Gebauer K, és társa tem. int. Kossuth-u. 
Városház épület 2. rendezi.

A Közmüvei dési Könyvtár 
(Füvészkrrt-u. 2.) e házban ismét 
megkezdte működését, Nyilvános 
olvasó terme köznapon d. e. 10— 
1 lg, d. u, 3—6-ig díjtalanul áll a 
nagyközönség rendelkezésére, míg 
a Kö c.'önző-osztíl.yba 10. K. biz­
tosíték bef zetésével léphetnek be 
az olvasni szerető debreceni lako­
sok. A már beirott tagok a könyv­
tár nyári szünete utsn újabb biz­
tosíték bclize ése nélkül folytathat­
ják a könyvkölcsör.zést.

Szövő is h'züpar nagy fontossá­
gáról már a napokban megemlékeztünk 
és megiituk, l.o^y mi yin nagy érdek ö- 
déssel fogadtok mindenfelé. Azonban 
nemet k a debr ccnl közönség érdeklő­
déséi vonta mag ra, hanem igei nagy 
súlyt fektet rá még a minisztérium is és 
az ügy nagy nemzetgazdasági jelentő­
ségét belátva, hathatós támogatást Is he­
lyezett ki átásb i, de a legnagyobb jelen­
tőségű az iit kiszűlö szövő cs háziipari 
a dóra, hogy az akció kezdemény zöjét, 
dr Kovács József gazd. akadémiai tanárt, 
a helybeli menekültügyi kirenieitség volt 
vezetőjét kü dte ki a mi tiszleriuni, ho y 
az alakuló közgyűlésen az ismer tt-ujesztő 
előadást meglartom. Dr. Kovács József 
mint székely ember, már ; ycrekkora óta 
megfigyelhette és tanú mányozhat a a 
szövő és háziipart, de szükebb ház jából 
elkerülve sem f ledkezett me ezen nagy 
j lentőségű ipaiágró), ban m avval ál an- 
déa i fcglalkozoti és így szak ivatott-bb 
emba.’t a miit szterium nem is vá arzt- 
hatott volna az említet) ismer tter,es< tó 
előadás megtartására. — A gyűlés meg- 
tar ástnak ideje megvétózott és nem d. 
u., hanem vasárnap d. e. fel 11 órakor 
les-, a városl áza kozgyú esel termébe i. 
Az lakuíó közgyűlésen minden érdek­
lődő férfi és nő m gfelonhet sőt kívána­
tos, hogy mh.dazok mezjeí nhet, sőt kí­
vánatos^ bogy mindaz m pflelen jenek, kik 
kendert, lent akarnak feldolgozhatni,a kik­
nek szükségük van zsákra, fehérneműié, 
konyháéi háztartásbeli dolgo rz, va a- 
mint azok is, kik a szövés és fonással 
akarják kenyerűket megkeresni vagy tan­
folyamot akarnak látogatni.

Écrlvain francals fait des 
cours de langue francaidé séparé- 
ment pour smants et pour aduites, 
donne des Ircons de style et de 
conversation á domicile. Mthode 
f pícla'e. On pent app: entire á 
parier courament en sx moif. 
Sinscrire du 20 an 30 sept, á 
nrdi chez M. All Blar.c Biothy 
19^ Pi^C utca 19, l-er étage.

(TI . >-

Sport.
A MOVE Debreceni Sport Egy­

lete vasárnap d. u. fel 8 órai 
kezdettel tartja atlétikai versenyét 
a DTE nagyerdői sporttelepén. A 
versenyre Budapestről a FTC, 
azutány a Nyíregyházai Torna és 
Vivő Egylet, a Halduböszörményi 
Torna Egylet, Hajdúnánási Atlé­
tikai Club, a MOVE Nyírbátori 
Sport Egylete éa az összes hely­
beli egyesületek legjobb verseny­
zőiket benevezték. A verseny két­
ségkívül legérdekesebb száma a 
10x100 m-es stafétafutás lesz a 
MOVE vándordíjáért, amelyre a 
DTE, DEAC és a MOVE DSE 
pályáznak. Jegyek Bsdjgh cuk 
rászdájában kaphatók,
■■■■■tOBMiasooiiesaiiss»

Táviratok.
A lengyel külügyminiszter 

a fronton.
Vsrió, zsept- 39. Sapiehs lengyel kül- 

flgymfaieetee • front.a utazott.

A szökevények tanácsa.
Bécs, szept 29. Pécs után most 

Bécsbcn is megalakították a nem­
zeti tanácsot azok a jó madarak, 
akik Magyarországból ellógtak. Az 
a céljuk, hogy a Magyaromig 
ellen fo ytatardó harcban egységes 
táborba gyűjtsék a lógósokat. A 
vasárnapi alakuló gyűlés elnöke 
Garbal Sándor volt.

Az osztrák 
keresztény szoclálisták 
választási küzdelme.

Bécs, sxept. 29. Az osztrák 
keresztény szooiálista-párt vá­
lasztási küzdelmét meleg érdek­
lődéssel kísérik a magyar ke­
resztény szocialisták. Néhány 
képviselő, több szakszervezeti és 
pártszervezet! vezető Becsbe 
utaznak, hogy a testvér párt 
választási mozgalmát tanulmá­
nyozzák és segítsék.

A lengyel hadsereg újabb 
sikerei.

Versó, aaep’. 29. A lengyel veaérkar 
siept. 28-iki jekntíie: Ca pataiak he- 
Ijenkfnt e érték a Boars folyó vonaát. 
Grodnó vidékén folytatók a vlsexaTo- 
nuló olleaaéí! üldözését Pinuk IrinjA- 
ben előreny m dó oazfagatnk tn gisi.i- 
Hk Dranioint és Janovot Romától nyu­
gatra lovasaink vf'szarétit.ék as ellen 
séget és magasállotték Koreoet. A 
Bruotól nyugatra h rcoló ukrAn ossps- 
lek is főbb helységet elfog attak.

A keresztény szociálist^ 
párt vezetése.

Budapest, szept. 29.
Oláh Dániel elnöklétével a kf. 

resztény szocialista szervezetek 
ülést tartottak és határozatija ' 
kimondták, hogy a mozgalom ír. - 
nyitására 9 tagú vezetőséget v - 
lasztanak, mellé a főváros! é > .- 
vidéki szervezetek küldött.ibő, 
választmányt állítanak. Megbíztai 
e»y háromtagú bizottságot, am-íy 
a keresztény szcciállsta blokk ki­
építését szabályozza.

---------------------- .. .u i w. , umy
Keresnek egy vörös matrózt. 

A szekszárdi ügyészség köröző le­
velet küldött a debreceni illem* 
rendőrséghez, amelyben köröztetni 
kéri Juhás» József matrózt. Juhász 
1919. ju tásában a Dunapetén 
horgonyzó Munka nevű monitoros 
szolgált, amelynek elknfovridalmá» 
tisztjel és legénységei Budapest 
elen akaílak vonulni. Egyedül 
Juhász akadékoskodott, sőt Brbner 
gépészre és Elghelburg Lajos ka­
pitányra fegyvert Is lógott, mire 
elzárták, ő azonban megszökött és 
Budapestre utazva a szovietkor- 
mánynak elárulta a tervet. A deb- 
teceni rendőrség minden intézke­
dést megtett kézrekeritésére.

Fancscvits nővérek táncisko­
lájába beiratkozni lehet mindennap 
Butthányi IQ. a.

Horganyzott kulcsú 2 colo8 
bárminőt méter, 5 meter szívócső 
eladó. Fehértói, Rákóczi 6,

Női ruhaszabászatot tanítok 
n délutáni diákban. Október hó 
1-től kezdődőleg magyar, angol 
és francia divat szerint ruhák, 
kosztümök kiszabását és kipróbá­
lását is elvállalom. Beiratkozást 
bármely időben elfogadok. Srallár 
Ferencné nőszabó, Stmonlfy ut 
58. sz.

Menyasszonyi kelengyék, sely 
mek, i uha'zövetek olcsó árakban 
Frank Sándor női felöltő áruházá­
ban, Piac u. 42.

Hera előnyomda, kézimunka, 
fehérnemű var. oda (Simonfly u. 5. 
szám) elvállalja kézimunkák el­
adását, fehérnemüekjavitását. — 
Ko osné nyakkendőterme ugyan­
ott.

Vízvezetéket szakszerűen készít 
és javít, Máthéi János szerelő mes­
ter, Darabos-u. 54, Füidőberende • 
zés raktáron

Női felöltök és kosztümök ere; 
d.t bécsi modellek, va amint le­
ányka felölt, k naiy mennyiségben 
érkeztek Frank Sándor céghez, 
Debrec.n, Piac utca 42.

Hölgyek f gyeimébe I Ócska 
bársony kalapjaikat alakitassák a 
Rózsa áruházba, ahol teljesen mo 
de iszeriíen a legrövidebb időn 
beiül gyönyörűen készítik.

Nagy táncestély lesz október 
hu 3án, vasár vasárnapján a 
Royalban. Kezdete este 6 órakor. 
Tisztelettel: ifj. Schaff János.
! ====» 8 I =5521 SE 1SEÖSB ■

fi szovjetnek 
minden körülmények közt 

béke kell.
Varsó, szept. 29. A varsói parla­

ment folyosóján szájról szájra jár 
az a hir, hogy a szovjetkormány 
utasította a Rigában levő béke- 
kü'döttségct, hogy a lengyelekkel a 
békét minden körülmények között 
kösse meg.

Varsó, szept. 29. Varsóban oz a 
hir, hogy tiz napon belül megkötik 
Rigában a békét. Moszkvai hir sze- 

' rint o t viszont pesszimisztikasan 
ité ik meg a helyzetet.

Varsó, szept. 29. A külügyminisz­
tériumhoz érkezett értesítés szerint 
a lengyel és az orosz küldöttek ma 
délután írják alá a fegyverszüneti 
szerződést. Joffe még távirati utasí­
tásokat vár Moszkvából. Leninék 
ragaszkodnak ahoz, hogy Kelet- 
Galíciában népszavazás legyen, Ez 
a kérdés még ütközófiopl.
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Szinhá
Heti műsor:

Csokonai-szJnház.
Csütörtök: Cigány grófné", op. 3 feiv 

A) bérlet

A mai előadás. A színházi 
iroda jelenti: Ma, tsátöriökön A 
bérletben játszik a nagysikerű 
C'gány gróí.iét.

Kifli sütés
8 és 3 órakor, 

darabja í korona 
péterfia-utca 56. Sütődében.

(E?yetsm kávéház.)

Magánjáró, Első Magyar O zdaságj 

8-as iőkwIö Willi 
5 éves, teljes felszereléssel, hibátlan, 
azonnal munkába álilh-t ■ 5 vasú ekével. 
Tizennyolc lóerős, MÁV. Gépgyári 

szivógázmotor 
54” cséplővel és elevátorai hetefejiő- 

ve1, teljes feiszerelé sei és

8 örb gazdasági szekér eladó 
Fe világosító st ad illetve megbeszélhető 

Ht simát Mimi fiökiínái 
Deák Ferenc utca 4. szám.

Féríi és női szövet 
újdonságok 
érkeitek

Koros Sándor üzletében.
• Saját érőikébe i teszi, ha 

miolőtt vásárlásait eszközli,
* megtekinti raktáramat Piac-u. 

69 szám ala't, hol a legfino- 
rrabb térít és női angol szö­
veteket. úgyszintén minden­
fele bélés árukat és szabó 
kellékeket legolcsóbb árban

*1' besser- zhet. oo oo

Árverési hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a Honvéd­

utca 9>i szám alatti beltelkee há­
zain t. évi október hó 7 napjának 
d. e. 10 órakor Dr. Galánffy János 
debreceni kir. k&zjegyzöi hivatalos 
he'yiségében (Szei.t Anna-u ca 7, 
szám) önkéntes árverésen el fog 
adatni.

Kikiáltási ár, melyen alul az 
ingatlan el nem adatik: 170,000 
ícorona, bána'pénz 17,00 korona. 
A további feltételek nevezett kir, 
közjegyző . hivatalában tudhatók 
meg-

T ósdi András.

1918S—19.0.

Árverési hirdetmény.
Debrecen sz. kir. sáros tanácsa köz­

hírré teszi, bog\ a törvény hatósági bízott- 
ság 385—1920. bkgy. sz. Iratároiata rlapján 
az a ábbi házastelkek eladására f. évi 
október hó 8-án (pén’cken) délelőtt 9 óra­
kor a városháza tanácstermében nyilvános 
szóbeli árverést fog tartani.

Eladásra kerülnek:
1. Hadházi-u. 16 se. házastclek, kikiáltási

ára 32,060 kor.
2. József kir. hctceg-uct 46. sz. házas­

telek, k! iáltási ára 119,100 kor.
3. Wesselényl-t é 9 -10 sz. bázaatelck,

kikiá tasi áta 162,000 kor..
Árverési feltételek a számvevőségnél a 

hivatalos órák alatt niogtckintli.tök.
Debrecen. 1920. szept. 28.

A városi tanáos.

Elsőrangú

Olasz rizs
kapható 

a „Hangya“ 
üzleteiben.

Kilója »O kor.
Mézet 

korlátlan mennyiségben 
veszünk.

JHMÄHMG’M’ÄsmiHBÄ«.
Aito hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig tiz koronába kerül. Minden további szó 
egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apr-á hirdetés dija tíz szóig 

tizenöt korona.

Levelezés
Fiatal

leány megösmorkedne in- 
'elligens fiafal emberrel 
házasság céljából, levele­
ket .Vadvirág" jeligéié a 
kiadóba kéri k. 1384

Tűzálló 
chamotte kapható, Tintát- 
irta 11., Tó.h. 135

Megrendelésre 
készítek finom airiKomból 
madracokat, ’síncseréket, 
elvállalok kárpitos mun 
Rák szakszerű Javítását, 
linoleumfekletést stb, — 
Szentpéteii Sandor kár­
pitos, Arany János-u. 36. 
_____________________ 7

Fin
'agy leány 100 korona 
tőkével jól kereshet,Timár- 

- utca U„ Tóth. 1336

Nőt 
sapkákat, kalapokat olcson 
készítek és alakitok, Rá- 
kóczy-u. 26. 1361

Eloterélném
2 nagy világos utcai clsó 
emeleti szoba, előszoba, 
konyha, kamatából álló 
jól felszerelt a Piac-utca 
kellő kízopén fekvő szép 
lakásomat nagyobb la­
kással, fcrealnias mellék- 
utcáu is. Cim a kladóhi- 
taban,1358

Oéplrónót
irodai gyjKorlattal alkal­
mazok Péte.-fh negyven­
hat, Szelényi vegyészgysr. 
__________________ 1353

Tangóéiért, 
árpáért adón korpát, vász­
nat cserébe. — Ugyanott 
cserepet keresek megvé­
telre, cim kiadóban 1240

ForoeUán 
egyharmadáron. Leveses- 
tál, mosdó, korsó, vázák, 
csészék stb. Timár-utca 
11. 1337

Tehnoíoglal 
rajzszerin. sz.bni lanl.'ok 
je/erniczl yné Bogdány R. 
Miklós-u. 43., női ruhá- 
kát, kosztümöt és fin rj. 
hát készít. 1373

föcö 
korona jutalom annak, ki 
nekem egy vagy 2 szoba 
s konyha- lakás kerít, 
Racz. Késes-utca 11. 13^0

Elsőrendű 
kosatot adok Magasrangu 
hivatalnoknak, értekezni 
lehet délelőtt 12. órák« r. 
Tel k'-u. 94 >z. 1377

Bútorozott 
szoba, konyha haszná­
lattal házaspárnak eset­
leg egyuek kiadó, c m 
k adóban. 1362

Jó
házi koszt bent étkezésre 
és kihordásra kapható, 
Va ga-u. 28. sz.1345

Ügyes 
vrrrónö úri házakhoz 
ajánlkozik, Varga-utoa
42. 1359

N.m * i 
bánja meg j agéra levél 
van a ki. dóhivata.ba'. — 

____ 1384

JÓ
h zi kaszt bentétkezésre 
és kihord'sra kapható, 
Virga-u. 28.13ol

1OOO 
koronát fizetek annak, aki ■ 
a vasút környékén egy 
szoba k'tr.hés lakást, két 
szoba lionvWsértelcser l. 
cint a kiad-'n n 1389

Elnkön 
tizenegy held elsőrangú 
föld kiadó, Széni Anna- 
utca 6., emelet. 1390

Kereslet, i
■ ,  ------ ------------------- -——■ i

Aranyat-ezüstöt 
brilliánsat, zálogcédolákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. az. udvar- 
ban, I. emelet.;

Cipesz- 
segéd, női cs text mun- ! 
kára azonnal fe vétetnek. 
Kugler litván cipész m. 
Simonffy-üca 13. 1331

Szorgalmas 
családos hónapszámos ál­
landó műnk'rá felvétetik 
a várcsi l ég agyárban. 
_________________1312

Takarítónői 
bejárót keresek. Radoné, 
Kossuth-u pa 28. 1348

Varró
és tsnuló ániok, fu ta­
nulónak ielvitetik, Baidon 
nőiszabó, Arany János-u.
2 szánt. 1352

Bejárónknak 
jobb rendű me bízható 
nő jó bizonyítvánnyal, 
koszital fölvétetik. Dara­
bos-utca 16. 1345

Egy
jobb iparos f alai ember 
kvártélyt keres. Cím a 
kiadóban. 13 ÓO

Óoska j
téglát 7—80.0 d:b esetleg I 
vályogot es bírák desz- i 
kát veszek. Bólint buio- I 
ros, Kossuin-ti. 11. 1297 j

Ó bor
és uj bort veszek, hordót 
adok hozzá. Hatvan u. 2.
___________________ 588

Mindenes
cseiéd leány és egy ház­
mester zsonnat felvétetik 
Vár-atc i 8., bal a. 1351

Gép­
es gyorsírásban, könyve­
lésben és levelezísoen 
jártás muokaerö kereste­
tik. Ajánlatok ,Mezőgaz­
dák* jeligére a kiadóba 
küldendők. 1338

Idősebb
özvegy ta.ura házi kis­
asszonyt keres. Cim a 
k adóban. 1331

Elvesztettem
a baromvásárba sárga bőr 
pénztárcámat 7520 kor. 
pénzzel. Becsületes meg­
találót bármiféle jutaiomoa 
részesítem hr kézhez jut- 
tatja. Bu.hóc József Csa­
pósért, Já.iosi utca 12 sz. 
__________ 1371

Nagyjővö.lü 
üzlethez tálsüt keresünk 
Nyobátu. i mozi létesítésé­
hez, kinek felszerelése 
van előnybe részesül. — 
Lud.nan László .Hangya" 
vendéglő, Hajdusámson. 
_______________ 1394

Elegáns 
külcnb’járutu bútorozott 
szobát keres intelligens 
un ember. Címeket s ki. 
adóba kér Jr. 1381

Kocsist 
megbízhatót felvesz a 
Csurka temetkező.! intő- 
«*• 1391

IE FÖLDET 
keresünk btrbe öttő 
tíz holdig, legjobban 
kösz Juciraist ren­

n'i nk >9.

mOtrágtagyár
Szent-Annfl n ca 64 sz.

Fodrász 
segéd kisegií.ór.ek felvéte­
tik. Nagy fodrász, Sas-u. 
4 sz^m. 1384

Intelligens 
asszony házvezetőnői ál­
lást keres keresztény uH 
háznál magános úrnőnél 
vagy kisebb tagú család­
nál, nem annyira fizetésre 

int jó bánásmódra, es . - 
leg csaled ágként va ó te­
kintésre refiekiói. Címet 
kérném ujságiiag leadni. 
________________ 1379

Forgalmas 
helyen tevő üzlethez tár­
sat keresek. Ciai a kiadó- 
hivatalban. 1381

Kifutó 
fiú vagv leány felvé’etik 
Keménynél, Slmcnffy-u'ca 
1 szám. 1365

Dóoy- 
intézet rész rz szobalán yok 
k'r’sietnek. 1163

Sürgősen 
keresek e.y pince helyi­
séget bérbe. Cint a kiadó­
hivatalban. 1344

Vasalónőt 
keresek. Ridóaé, Kossuth- 
mca 28. 1439

Vidéki 
csendes ur. ház jobb 
szobalányt keres. Cim a 
k adób n. 1333

Üsyea 
varró leány ki a női fel­
öltő és kcstüm igazításhoz 
ért, tel vételik. Frank Sán­
dor női feióltő uzletéb n. 
__________________ 1372

Kifutó fiú 
felvétetik. Csernyi, Pia-- 
u a 6 1373

Eladó
házak, Már.ca Káln-áa- 
telep, Malvin-utca 38 — 
40. E.’-exe..LÍ C»ap 23, 

13.il
Téglák, 

ajtótokok, bővebbordók. 
husőrlőg p eladók. P. - 
t’ifia 46. Szelényi. 13 4

Eladó
három drb, tíz hónapos 
sértés. Caigek rt, Hon 
védtemeiő-u. S3. 1317

Szekrények.
ágyak, kényelmes angol 
szila-fotelek, plüszh- 
divínyok, sztór csipke- 
függönyök felszerelések 
zebihorágy eladó. Arany 
János 86.1357

Fédcres 
jók»rbi>u levő talyiga el­
adó. Erzsóbet-utca 28. 
____ ____________ 1 156

Fényképészeti 
tálak, ker tek, villany- 
lámpa eladó, Egymalom 
4. jobbra,dáiu áu2—4-ig. 
__________________ 1343

Egy
nyilas sző lő a Mariin­
kén eladó. Cogléd-r, 2. 
szám, todr'.azíizlet Uj és 
Ócska ii hant mű nőin 
eladó. Lorántffy-U. 19. 
srám 2. sjló. 1393

Teljesen
uj ágyhuzatok eladók. 
Bauer- clop Honti-ntoa 

___ 1392 
Tengeri

morzaoló eladó a Szé- 
chényi-uton 20 azáin. -

1394

Vj 
frrn öftöny cg f,T , 
vHos lokoto női »fi a1, 
rsótr eladó. Cím » 
adiba .

ol- 
11.

______ 1375
18 személyes ' 

eiuzt e.őesz ön eTor. , ős oukortsr.ó cia*o pTa 
ulca 10. m, C!n. 3 J

Hálószobák 
íródéra, Íóa,/Oi. t! e,a 
Ibiíu. a.i udvarban. M ■ 
» 36, 15?3

HaasnUt ' 
bútorok eladok sMr,.. 
ségi-utca 51. ar u 
ban. u ,v‘f'
----------------- ----- 1 71

Mosdóazek ény 
fehér, tükörrel. mr,rváü- 
nyal eladó. Pótcrfia-n 
23_________ ___1338

Eoldcgfa va- ’ 
kertben négy hold kér 
báróra harsai, gyüm'ii 
oeössel, egészben va?j 
négy részletben c’sdő. 
Értekezhetni dr, Jakobcí 
vits József ügyvéd 
Király-utci 4. sz m, dsp 
i.iáu 4 ó< 5 kyz- tt 1387

Sara mii
1 rny ész diri bök, 1 dib. 
<.gy éves sertés, tergej 
elköltőrés miatt e'adá 
Mononcroál-i-nt 7. 1333

Eladó
egy crronaizerü harsa, 
nium. Cíomítc-utoa 6. m,

1388

; ókorban lövő hazinílt 
kétsűtős zparhel' Cs egy 
uj tisthás eladó. Rikóc^ 
utca 26.1359

Burgonya 
stitő és takarmánytök, 
ócska vas eladó. Piac- 
utca 7. emelt», 1366

HaaznMt 
rjtík, ablakok, egy tin 
möteris ke'it:g kapuval 
eladók. Fótcrfii-u. 53.

_______ 1339
SizissnÄ sei 

t ngc fr w. ó járó el­
adó, fse'l g kísd-ó. A|tó. 
utca 12. 1383

Női
cipő, uj, magasszáru 37. 
számú oladó. fvzáppanoi- 
utca 3. d, u. 5—6.1?.

1341
Hál i szobák, 

ebédlők, laár y zobj, — 
koryhiberend..?s, plüSI 
div/iry, festeti bútorok 
e adói. S mou'fv-utca 8.

____ ____ ' 1313

Bort 
tavalyit hit liektojiiari 
eladok. Szócheayr.dt 14. 
szint.  1342

Eladó 
egy ,jókat! aa levő zn- 
kett es ta-ria]?. Megte- 
kintbetó Eryhíztsr 3. 
szai óutiat. ' 1302

Eladő 
modern főnyerett is fes­
tett hálószobái, ugyanott 
egy tanú 0 felvétetik. - 
PiC'irt’-utcn 27. 1201

SzőUŐ
1 kai hold szjrfoy bál­
lal elköltözés n iáit mi"- 
den elfogadható áron el­
adó, Szenessynél, Var- 
bő’H 1, 1291

Eladó 
barna politúros rubs« 
szekr ny, hrneser, vas* 
üst, összetolható konyha­
ágy. Hatvan-utca 11- -•

______ J1318

Cserépkályha, 
gázkályha és egy napi 
vazká’yha eladó. Sz- 
chóayi útin 20. sz. 1325

tJ^aÜdi ház 
november egyrs beiről’ 
tözhotó, uogy ktrttel «'• 
adó. özénhenyiJcert.Erí’a 
Lajos-utca 3, 130°


